

"НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ

Форма "НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ собственности

.

Регион Омская область

Телефон (381) 224-58-84, (3812) 29-11-66

ИНН 5503074456

ОГРН 1035504015106

ОКПО 14929679

OKATO 52401382000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	<u>Издательская и полиграфическая деятельность,</u> тиражирование записанных носителей информации
22.21	Основной	Печатание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 357 опубликован 07.06.2013

Сумма	25000 RUB
Заказчик	НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОНД ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Ф.М. ДОСТОЕВСКОГО"
Способ	Единственный поставщик

размещения	
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2219126
Наименование	Работы по изготовлению печатной продукции: читательские билеты
Контракт № 100 опуб	ликован 25.02.2013
Сумма	50000 RUB
Заказчик	НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОНД ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Ф.М. ДОСТОЕВСКОГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2222010
Наименование	Полиграфические услуги по изготовлению крышки и твердого переплета из кожи, с дополнительным изготовлением клише для логотипа, надписи и рамки, а также золотым тиснением книги "Уголовное право", автора Гринберга М.С. (серия "Труды профессоров

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

юридического факультета")

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2003. Компания "НАУКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ зарегистрирована по адресу 644069, Г ОМСК, УЛ ГЕРЦЕНА, 158 и специализируется на Печатание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5503074456, ОГРН 1035504015106, ОКПО 14929679.